
La scuola dei barbari.
L'educazione della gioventù nel
Terzo Reich. Introduzione di
Thomas Mann
Read More
SKU: 12234
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Mann Erikaeditore: Giuntinaluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1997

Product Description
In 16, pp. 207. Brossura. Postfazione e traduzione di Marisa Margara brossura Ottimo (Fine)
(12234)

Catologo Libreria Viborada
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Alla ricerca del sepolcro. Sulle
tracce dei Templari, il cammino
avventuroso per trovare il corpo
di GesÃ¹
Read More
SKU: 11872
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Andrews Richard e Schellenberger Paul
editore: Sperling & Kupferluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 360. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Illustrazioni nel testo e tavole fuori testo
rilegato Molto buono (Very Good) (11872)

Catologo Libreria Viborada
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Ritorno dall'India
Read More
SKU: 11591
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Yehoshua, Abraham B.editore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description
473 pagine, 23 cm. legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (11591)

Lo sviluppo economico dell'Italia
dal dopoguerra a oggi
Read More
SKU: 10318
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Luigi De Rosaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1997

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ritorno-dallindia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/lo-sviluppo-economico-dellitalia-dal-dopoguerra-a-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Product Description
In 8, 462 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10318)

L'Italia nella poesia tedesca :
tedesco/italiano
Read More
SKU: 10293
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Di Carpegna-Falconieri, Francesco Maria
editore: F.lli Palombiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1997

Product Description
119 pagine, 21 cm. brossura brossura Perfetto (Mint) (10293)

Catologo Libreria Viborada
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La Valle del Caos
Read More
SKU: 9833
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: DÃ¼rrenmatt Friedricheditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 116 pagine, legatura editoriale con sovracop., carta leggermente ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (9833)

Catologo Libreria Viborada
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I partiti italiani. Da De Gasperi a
Berlusconi
Read More
SKU: 9710
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Vallauri, Carloeditore: Gangemiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 260 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (9710)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La sedia di paglia si è rotta :
premio di poesia Dario Bellezza
1997, Comune di Maenza, ass.
cult. Dario Bellezza, antologia
poetica - sezione inediti
Read More
SKU: 9465
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Bellezza, Gloria, Premio di poesia Dario
Bellezzaeditore: Fermentiluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1997

Product Description
63 pagine, illustrato, 21 cm. Brossura, allegato biglietto d'invito alla presentazione del libro.
brossura Ottimo (Fine) (9465)

Catologo Libreria Viborada
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Individuale e collettivo.
Decisione e razionalità
Read More
SKU: 8526
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Petroni A.editore: Cortina Raffaelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 223 pagine, brossura, dedica all'antiporta, probabilmente dal curatore brossura Ottimo
(Fine) (8526)

Catologo Libreria Viborada
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L' amicizia spirituale. A cura di
Giovanni Zuanazzi
Read More
SKU: 6959
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Aelredo di Rievaulxeditore: Città Nuova
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1997

Product Description
168 p. ; 22 cm. Brossura. Collana Fonti cristiane per il terzo millennio ; 15 brossura Ottimo
(Fine) (6959)

Catologo Libreria Viborada
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La sceneggiatura. Forme,
dispositivi e modelli
Read More
SKU: 6853
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Vanoye Franciseditore: Lindauanno-
edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 252. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6853)

Diario della guerra del maiale.
Traduzione di Anna Devoto
Read More
SKU: 6414
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bioy Casareseditore: Giuntiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1997

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-sceneggiatura-forme-dispositivi-e-modelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/diario-della-guerra-del-maiale-traduzione-di-anna-devoto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


255 p. ; 19 cm. Brossura. Collana Zanzibar, 39. Lievi fioriture nal margine della copertina ant.
brossura Buono (Good) (6414)

Catologo Libreria Viborada
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